

伊朗空袭致 13 死 390 伤

新华社耶路撒冷 6月 15 日电 以色列政府新闻办公室 15 日发表声明说，截至当地时间当天 14 时（北京时间 19 时），伊朗对以色

列的空袭已造成 13 人死亡、390 人受伤。

声明说，伤者中 9 人伤势严重。

声明说，伊朗向以色列发射了

超过 270 枚导弹，22 个导弹击中地点已被确定。

13 日凌晨以来，以色列持续大规模空袭伊朗，轰炸核设施和军事

目标，造成大量人员伤亡。伊朗当晚使用弹道导弹、无人机发起反击。14 日凌晨至深夜，双方继续相互空袭。

以军袭击 80 多处 伊朗核项目相关目标

新华社耶路撒冷 6月 15 日电（记者王卓伦 陈君清）以色列国防军 15 日发表声明说，在情报机构的指导下，以军战机 14 日夜飞越伊朗首都德黑兰，袭击了 80 多处伊朗核项目相关目标。

声明说，袭击目标包括伊朗国防部总部、核项目总部以及伊朗隐藏核档案的一些地方。以军将继续加大打击力度消除伊朗核威胁，使其丧失关键的武器生产能力。

以军发言人阿维凯·阿德拉伊 15 日在社交媒体上说，以军对伊朗中部伊斯法罕的核设施进行了“有力打击”。但他未说明打击的具体时间。阿德拉伊说，以军将持续打击伊朗的“战略能力”，尤其是与核计划相关的能力。

特朗普再次警告伊朗 别打击美国目标

新华社华盛顿 6月 15 日电 美国总统特朗普当地时间 15 日凌晨说，美国未参与以色列刚刚对伊朗的袭击，再次警告伊朗不要袭击美国目标，否则美军将以“全部力量和威力”打击伊朗。

特朗普在社交媒体上对伊朗喊话：“美国与（刚刚发生的）伊朗遇袭事件毫无关系。如果伊朗以任何方式、形态或形式攻击我们，美国武装力量的全部力量和威力将倾泻于你方，其程度将前所未见。”

特朗普还声称，美方可“轻松”促成伊朗和以色列达成协议，结束两国的“血腥冲突”。

以色列 13 日突袭伊朗后，美国国务卿鲁比奥曾警告伊朗，美国没有参与其中，伊朗不要以美方为目标进行报复。伊朗外交部表示，“以色列对伊朗的侵略行动不可能没有美国的协调和许可”，以色列和美国要对袭击造成的影响和后果负责。



这是 6 月 15 日凌晨拍摄的伊朗首都德黑兰附近遭以色列袭击起火的储油设施。

伊朗媒体 15 日凌晨报道说，首都德黑兰附近两处储油设施 14 日晚遭以色列袭击。由于两处储油设施内油量不多，火势已得到控制。

新华社发

伊朗国防部总部遭以色列袭击

新华社德黑兰 6月 15 日电（记者陈霄）伊朗塔斯尼姆通讯社 15 日报道说，位于首都德黑兰的伊朗国防部总部遭以色列袭击，一栋办公楼受损。以色列军方证实，以军新一轮袭击目标包括伊朗国防部总部。

以军对伊朗发动袭击之际，以色列国防部长卡茨在社交媒体上写道：“德黑

兰在燃烧。”

塔斯尼姆通讯社报道没有提及针对国防部的袭击是否有人员伤亡。报道说，在针对德黑兰的另一次袭击中，伊朗国防部国防研究与创新组织遭到袭击。

以色列国防军 15 日在社交媒体平台发文说，以军完成了对德黑兰以及伊朗核项目相关目标的一系列

广泛打击。这些目标包括伊朗国防部总部、国防研究与创新组织及其他目标。

另据《耶路撒冷邮报》报道，以军 14 日夜间袭击德黑兰附近一座炼油厂并引发大火。伊朗伊斯兰共和国通讯社 15 日援引伊朗石油部声明说，德黑兰炼油厂“状况良好”，生产活动正常进行，没有中断。

美国阅兵式当天多地爆发大规模示威游行

新华社华盛顿/纽约 6月 14 日电（记者夏林 胡友松）美国联邦政府 14 日在华盛顿特区举行阅兵式，纪念美国陆军建军 250 周年。同一天，全美多地爆发约 2000 场示威游行，数百万人参加。

这是自 1991 年海湾战争结束以来，美国首次举行阅兵式。14 日也是美国总统特朗普 79 岁生日。阅兵队伍从五角大楼出发，沿宪法大道行进，

持续两个多小时，超 6000 名官兵、逾百辆坦克和装甲运兵车、火炮及战机等参加。特朗普观看了阅兵式，随后发表讲话向陆军表示祝贺。

同一天，全美多地爆发反对特朗普政府移民、卫生、教育等方面政策的约 2000 场示威游行活动，活动名为“不要国王”。在纽约、洛杉矶、休斯敦等地，人们走上街头，高喊“没有法治就没有和平”“关闭美国移民与海关执

法局”等口号。

抗议活动发起者表示，“他们（美国政府）藐视我们的法院，驱逐美国人，在街头肆意抓人，侵犯我们的公民权利”，因此通过大规模示威游行抗议政府的这些政策和措施。

美国媒体说，抗议之所以选择 14 日进行，是为同阅兵式形成对立之势，但抗议者并未在华盛顿特区组织相关活动。特朗普此前表示，在阅兵式期

间发生任何抗议活动，都将面临强力镇压。

近期，美国移民与海关执法局等联邦机构在加利福尼亚州洛杉矶县多地展开针对非法移民的执法行动，与当地居民连续发生冲突。特朗普下令部署国民警卫队，应对当地搜捕非法移民引发的骚乱。13 日，约 200 名美国海军陆战队士兵进驻洛杉矶，在联邦机构设施外执行警戒守卫任务。



印度一架直升机坠毁

6 月 15 日，警察和救援人员在印度北部山区北阿肯德邦开展工作。

当日，一架直升机在印度北部山区北阿肯德邦坠毁，导致多人死亡。

新华社发

俄方再向乌方移交 1200 具乌克兰军人遗体

据新华社莫斯科 6月 15 日电（记者黄河）俄罗斯多家媒体 15 日援引俄谈判代表团消息人士的话报道说，俄方当天又向乌方移交了 1200 具乌克兰军人遗体。

报道说，俄方根据双方此前在土耳其伊斯坦布尔达成的共识，已于 6 月 11 日开始向乌方移交阵亡士兵遗体，首批遗体为 1212 具。之后，俄方于 13 日和 14 日两次向乌方移交乌军人遗体，每次 1200 具。

乌克兰战俘待遇协调总部 11 日和 13 日分别在社交媒体发文，证实俄方向乌方移交乌克兰公民遗体。